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1. 
1. 
1. 
1. АДМИНИСТРАЦИЯ  ПЕТРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
УПРАВЛЕНИЕ  ОБРАЗОВАНИЯ ПЕТРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ПЕТРОВСКОГО РАЙОНА)
3. 
3. П Р И К А З
27.01.2023г.                 				                                            № 22-ОД 
	г. Петровск, Саратовской области	

Об итогах муниципального 
дистанционного урока-памяти	
жертв Холокоста «Память о Холокосте 
– путь к толерантности в будущем»

На основании протокола жюри № 1 муниципального дистанционного урока - памяти  жертв Холокоста  «Память о Холокосте – путь к толерантности в будущем» от 26.01.2023г.
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить сертификатами участника:
- Винокурова Никиту, обучающегося 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Горбунову Татьяну, обучающуюся 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Зяблову Наталью, обучающуюся 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Иванова Александра, обучающегося 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Грошеву Анну, обучающуюся 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Калашникова Алексея, обучающегося 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Колдина Дмитрия, обучающегося 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Куприянову Олесю, обучающуюся 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Кученкову Алену, обучающуюся 9 класса  МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Лаврентьева Андрея, обучающегося 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Леонову Полину, обучающуюся 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Мирошниченко Марию, обучающуюся 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Медведева Александра, обучающегося 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Павлова Андрея, обучающегося 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Семенову Нину, обучающуюся 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Цыганову Анастасию, обучающуюся 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Яшину Софию, обучающуюся 9 класса МОУ  «Средняя общеобразовательная школа № 1 г Петровска Саратовской области», руководитель: Чарикова Е.С.;
- Артемову Екатерину, обучающуюся детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Мелешко Анастасию, обучающуюся детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Безверхова Дениса, обучающегося 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Захарова О.Г.;
- Демину Анастасию, обучающуюся детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Терентьева Дмитрия, обучающегося детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Тимакову Ксению, обучающуюся детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Дерина Олега,  обучающегося 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Захарова О.Г.;
- Портнова Егора,  обучающегося детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Болотвину Полину, обучающуюся детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Зайцевского Даниила, обучающегося детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Николаева Дмитрия, обучающегося детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Ворсанофьева Сергея, обучающегося 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Захарова О.Г.;
- Клименко Глеба, обучающегося детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Кузьмина Андрея,  обучающегося детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Горелкина Глеба, обучающегося 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Захарова О.Г.;
- Урядову Алену, обучающуюся детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- Юдину Елизавету,  обучающуюся 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Захарова О.Г.;
- Благодатову Дарину, обучающуюся 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.;
- Вторцеву Руслану, обучающуюся 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.;
- Рязанцеву Варвару, обучающуюся 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.;
- Соколову Викторию, обучающуюся 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.;
- Якуняеву Лилию, обучающуюся 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.;
- Голованову Виталину, обучающуюся 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.;
- Николаева Кирилла, обучающегося 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.;
- Коровину Татьяну, обучающуюся 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.;
- Земченкова Дмитрия, обучающегося 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.;
- Яшина Артема, обучающегося 9 класса МОУ «СОШ № 3 г. Петровска», руководитель: Климова О.Б., Панкина А.А.
- Рахманкулова Руслана, обучающегося 10 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Чижова Павла, обучающегося 10 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Малыгина Ефима, обучающегося 10 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Оноприенко Никиту, обучающегося 10 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Кашкину Юлию, обучающуюся 10 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Котлову Ульяну, обучающуюся 10 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Катышеву Ангелину, обучающуюся 10 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Романову Татьяну, обучающуюся 10 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Коноплянникова  Дмитрия, обучающегося 11 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
-Балаяна Артема,  обучающегося 11 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Шмелеву Надежду, обучающуюся 11 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Тюменеву Самиру, обучающуюся 11 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Попову Алину, обучающуюся 11 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
- Копейкина Данила, обучающегося 11 класса ГБОУ СО «Санаторная школа-интернат г. Петровска», руководитель: Мещерякова Л.М., Григорьева О.В., Евдокимова Т. Ю., Крупнов С.Н., Ткаченко М.Г., Безуглова Н.О.;
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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