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1. АДМИНИСТРАЦИЯ  ПЕТРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
УПРАВЛЕНИЕ  ОБРАЗОВАНИЯ ПЕТРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ПЕТРОВСКОГО РАЙОНА)
3. 
3. П Р И К А З
[bookmark: _GoBack]01.11.2022г.                 				                                            № 289-ОД 
	г. Петровск, Саратовской области	

Об итогах муниципального  конкурса
творческих работ «Я ребенок.
У меня есть права и обязанности»

На основании протокола жюри № 1 муниципального конкурса творческих работ «Я ребенок. У меня есть права и обязанности» от 01.11.2022г.	
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Петровского муниципального района в категории  в категории ученики 1-4-х классов СОШ/ООШ, объединений МБУ ДО:
- в номинации «Рисунок»:
- за 1 место – Недошивина Максима, обучающегося 1 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Куркина Любовь Владимировна;
- за 1 место – Шпигуна Григория, обучающегося 3 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Куринова Галина Викторовна;
- за 1место – Просвирнину Дарью, обучающуюся 3 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Калашникова Марина Николаевна;
- за 1 место – Читанава Киру, обучающуюся 3 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Вдовина Наталия Александровна;
- за 1 место – Лаушкина Александра, обучающегося 4 класса МОУ СОШ № 3 г. Петровска, руководитель: Харитонова Людмила Владимировна;
- за 1 место – Бородавкину Варвару, обучающуюся 4 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Кот Екатерина Ивановна;
- за 1 место – коллектив обучающихся детского объединения «Калейдоскоп» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Кудлаева Татьяна Викторовна;
- за 2 место – Ушенина Геннадия, обучающегося 3 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Калашникова Марина Николаевна;
- за 2 место – Герасимову Алину, обучающуюся 3 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Куринова Галина Викторовна;
- за 2 место – Батманова Матвея, обучающегося 3 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Куринова Галина Викторовна;
- за 2 место – Плотареву Анастасию, обучающуюся 3 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Куринова Галина Викторовна;
- за 2 место – коллектив обучающихся детского объединения «Обучай-ка» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Кудлаева Татьяна Викторовна;
- за 2 место – Трушина Егора, обучающегося 3 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Вдовина Наталия Александровна;
- за 2 место – Багдалову Амелию, обучающуюся 1 класса МБОУ ООШ с. Т. Пакаевка Петровского района Саратовской области, руководитель: Сайфетдинова М.Р.;
- за 2 место – Шабаеву Эмилию, обучающуюся 1 класса МБОУ ООШ с. Т. Пакаевка Петровского района Саратовской области, руководитель: Сайфетдинова М.Р.;
- за 2 место – Булгакову Анастасию, обучающуюся 4 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Кот Екатерина Ивановна;
- за 2 место – Степанову Валерию, обучающуюся 1 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Куркина Любовь Владимировна;
- за 2 место – Степанову Владу, обучающуюся  2класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Погодаева Наталья Петровна;
- за 2 место – коллектив обучающихся детского объединения «Роднички» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Кудашкина Елена Владимировна;
- за 2 место – коллектив обучающихся детского объединения «Родничок» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Кудашкина Елена Владимировна;
- за 2место – Страхову Алину, обучающуюся 3 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Вдовина Наталия Александровна;
- за 3 место – Тимофееву Марию, обучающуюся 4 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Кот Екатерина Ивановна;
- за 3 место – Куприянова Елисея, обучающегося 3 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Калашникова Марина Николаевна;
- за 3 место – Калину Дарью, обучающуюся 3 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Калашникова Марина Николаевна;
- за 3 место – Железнову Дарью, обучающуюся 3 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Вдовина Наталия Александровна;
- за 3 место – Малевскую Владу, обучающуюся 2 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Погодаева Наталья Петровна;
- за 3 место – Плеханова Никиту, обучающегося 2 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Погодаева Наталья Петровна;
- за 3 место – Куклину Арину, обучающуюся 4 класса филиала МОУ СОШ №3 с. Грачевка, руководитель: Матюхина Юлия Алексеевна;
- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Развивай-ка» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Кудлаева Татьяна Викторовна;
- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Город мастеров» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Кудашкина Елена Владимировна;
- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Роднички плюс» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Кудашкина Елена Владимировна;
- за 3 место – Солодовникову Варвару, обучающуюся 1 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Исайкина Ирина Ивановна;
- за 3 место – Гибрехта Романа, обучающегося 2 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Корсакова Алевтина Владимировна;
- за 3 место – Савочкина Алексея, обучающегося 2 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Корсакова Алевтина Владимировна;
- за 2 место – Савочкина Александра, обучающегося 2 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Корсакова Алевтина Владимировна;
- за 2 место – Шайкину Еву, обучающуюся 2 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Корсакова Алевтина Владимировна;
- за 3 место – Корсакову Викторию, обучающуюся 2 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Корсакова Алевтина Владимировна;
- за 3 место – Парсиянц Ангелину, обучающуюся 2 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Корсакова Алевтина Владимировна;
- за  2 место – Панова Александра, обучающегося 2 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Корсакова Алевтина Владимировна;
- за 3место – Воробьева Кирилла, обучающегося 3 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Гусева Зоя Николаевна;
- за 3место – Савочкина Артема, обучающегося 3 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Гусева Зоя Николаевна;
- за 3место – Зуеву Наталью, обучающуюся 4 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Хрипунова Оксана Александровна;
- за 2 место – Литвинову Полину, обучающуюся 4 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Хрипунова Оксана Александровна;
- за 2 место – Нетесанову Валерию, обучающуюся 4 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Хрипунова Оксана Александровна;
2. Наградить грамотами управления образования администрации Петровского муниципального района в категории ученики 5-7-х классов СОШ/ООШ, объединений МБУ ДО:
- в номинации «Рисунок»:
- за 1 место – Ермакову Кристину, обучающуюся 7 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Климова Лидия Валентиновна;
- за 1 место – Шакабасову Алину, обучающуюся 7 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Климова Лидия Валентиновна;
[bookmark: _Hlk118060111]- за 1 место – коллектив обучающихся детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Лаушкина Ольга Юрьевна;
- за 1 место – Осипову Анастасию, обучающуюся 7 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Михайлова Светлана Сергеевна;
- за 1 место – Саргсян Артема, обучающегося 6 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Горячева Светлана Юрьевна;
- за 2 место – Макарова Михаила, обучающегося 6 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Горячева Светлана Юрьевна;
- за 2 место – Нарушеву Елизавету, обучающуюся 5 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Чарикова Елена Сергеевна;
- за 2 место – Гуменюк Дарью, обучающуюся 5 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Чарикова Елена Сергеевна;
- за 2 место – Кондабарову Олесю, обучающуюся 5 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Чарикова Елена Сергеевна;
- за 2 место – Кривошееву Ксению, обучающуюся 7 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Климова Лидия Валентиновна;
- за 2 место – Фатееву Эвелину, обучающуюся 7 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Климова Лидия Валентиновна;
- за 2 место – Леонову Анну, обучающуюся 6 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Ермакова Ольга Николаевна;
- за 2 место – Медведева Александра, обучающегося 7 А класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Яшина Н.Г.;
- за 2 место – Пиглицину Викторию, обучающуюся 7 А класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Яшина Н.Г.;
- за 2 место – Гуськову Полину, обучающуюся 6 класса филиала МОУ СОШ №3 с. Грачевка, руководитель: Матюхина Юлия Алексеевна;
- за 2 место – Мельникову Анастасию, обучающуюся 7 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Посявина Наталья Владимировна;
- за 3 место – Юдину Алену, обучающуюся 5 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Чарикова Елена Сергеевна;
- за 3место – Безумнова Алексея, обучающегося 5 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Чарикова Е.С.
- за 3 место – Багдалова Дамира, обучающегося 5 класса МБОУ ООШ с. Т. Пакаевка Петровского района Саратовской области, руководитель: Шабаева Т.М.;
- за 3 место – Осипову Василису, обучающуюся 6 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Ермакова Ольга Николаевна;
- за 3 место – Мехтиева Айлина, обучающегося 6 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Ермакова Ольга Николаевна;
- за 3 место – Осинкина Максима, обучающегося 6 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Ермакова Ольга Николаевна;
- за 3 место – Михееву Полину, обучающуюся 6 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Ермакова Ольга Николаевна;
- за 3 место – Муравьёва Владислава, обучающегося 6 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Ермакова Ольга Николаевна;
- за 3 место – Девяткину Алину, обучающуюся 6 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Ермакова Ольга Николаевна;
- за 3 место – Лисьева Дмитрия, обучающегося 6 В класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Ермакова Ольга Николаевна;
[bookmark: _Hlk118061386]- за 3 место – Кириченко Полину, обучающуюся 7 А класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Яшина Н.Г.;
- за 3 место – Мусаелян Мери, обучающуюся 7 А класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Яшина Н.Г.;
- за 3 место – Капитошину Альбину, обучающуюся 6 Б класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Клопкова Юлия Николаевна;
- за 3 место – Косыреву Екатерину, обучающуюся 6 Б класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Клопкова Юлия Николаевна;
- за 3 место – Смыслову Веронику, обучающуюся 6 Б класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Клопкова Юлия Николаевна;
- за 3 место – Кушнарёву Валерию, обучающуюся 6 Б класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Клопкова Юлия Николаевна;
- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Лаушкина Ольга Юрьевна;
- за 3 место – Соломину Ангелину, обучающуюся 5 класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Захарова Ольга Геннадьевна;
- за 3 место – Кузьмину Дарью, обучающуюся 5 класса МБОУ «СОШ № 8 г. Петровска Саратовской области», руководитель: Захарова Ольга Геннадьевна;
- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Город мастеров» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Кудашкина Елена Владимировна;
- за 3место – Тарасову Ксению, обучающуюся 6 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Потапова Марина Валерьевна;
- за 3 место – Полибина Матвея, обучающегося 6 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Потапова Марина Валерьевна;
- за 3место – Шамаеву Анастасию, обучающуюся 7 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Посявина Наталья Владимировна;
- за 3 место – Ходулёву Юлию, обучающуюся 7 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Посявина Наталья Владимировна;
- за 3место – Мышогуб Ангелину, обучающуюся 7 класса МБОУ ООШ п. Пригородный, руководитель: Посявина Наталья Владимировна;
3. Наградить грамотами управления образования администрации Петровского муниципального района в категории ученики 8-11 классов СОШ/ООШ, объединений МБУ ДО:
- в номинации «Рисунок»:
- за 1 место – Хахалину Марию, обучающуюся 8 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Хребтищева Е.Ю.;
- за 2 место – Шеметову Ксению, обучающуюся 8 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Хребтищева Е.Ю.;
- за 2место – Бабыкина Максима, обучающегося 8 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Хребтищева Е.Ю.;
- за 2 место – Краснову Викторию, обучающуюся 8 класса МБОУ ООШ с. Т. Пакаевка Петровского района Саратовской области, руководитель: Тугушева Н.А.
- за 2 место – коллектив обучающихся детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ» г. Петровска, руководитель: Лаушкина Ольга Юрьевна;
- за 2 место – Морозову Майю, обучающуюся 9 класса МОУ СОШ с. Озерки  филиала в селе ОркиноПетровского района Саратовской области, руководитель: Фадейкина О.В.;
- за 2 место – Демину Анастасию, обучающуюся детского объединения «Юный правовед», ученицу 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- за 3 место – Тимакову Ксению, обучающуюся детского объединения «Юный правовед», ученицу 10 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Захарова О.Г.;
- за 3место – Ворма Максима, обучающегося 8 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Хребтищева Е.Ю.;
- за 3место – Григоряна Вардана, обучающегося 8 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Хребтищева Е.Ю.;
- за 3 место – Синько Анну, обучающуюся 8 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Хребтищева Е.Ю.;
- за 3 место – Чекашеву Полину, обучающуюся 8 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Хребтищева Е.Ю.;
- за 3место – Аракеляна Ишхана, обучающегося 8 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Хребтищева Е.Ю.;
- за 3 место – Кондабарову Олесю, обучающуюся 5 класса МОУ СОШ № 1 г. Петровска, руководитель: Чарикова Елена Сергеевна;
- за 3 место – Абляеву Амину, обучающуюся 8 класса МБОУ ООШ с. Т. Пакаевка Петровского района Саратовской области, руководитель: Тугушева Н.А.;
- за 3 место – Феткулина Айрата, обучающегося 8 класса МБОУ ООШ с. Т. Пакаевка Петровского района Саратовской области, руководитель: Тугушева Н.А.;
- за 3 место – Цаплину Наталью, обучающуюся 8 класса МОУ СОШ с. Озерки  филиала в селе Оркино Петровского района Саратовской области, руководитель: Фадейкина О.В.;
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Начальник управления образования 				       Н.К. Уханова
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