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1. 
1. 
1. 
1. АДМИНИСТРАЦИЯ  ПЕТРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
УПРАВЛЕНИЕ  ОБРАЗОВАНИЯ ПЕТРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ПЕТРОВСКОГО РАЙОНА)
3. 
3. П Р И К А З
18.11.2024г.                 				                                            № 261-ОД 
	г. Петровск, Саратовской области	

Об итогах муниципального  конкурса
творческих работ «Я ребенок.
У меня есть права и обязанности»

На основании протокола жюри №1 муниципального конкурса творческих работ «Я ребенок. У меня есть права и обязанности» от 15.11.2024г.	
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Петровского муниципального района в категории ученики 1-4-х классов СОШ/ООШ, объединений МБУ ДО:
- в номинации «Рисунок»:
[bookmark: _Hlk181899494]- за 1 место – Полосухину Викторию, обучающуюся 2 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Шитова И.В.;
[bookmark: _Hlk181899714]- за 2 место – Сысуева Антона, обучающегося 2 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Шитова И.В.;
[bookmark: _Hlk181900206]- за 2 место – Кривошапку Александра, обучающегося 4 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Филиппова А.А.;
[bookmark: _Hlk181910334]- за 2 место – коллектив обучающихся детского объединения «Калейдоскоп» МБУ ДО «ДЮЦ», руководитель: Кудлаева Т.В.;
- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Обучай-ка» МБУ ДО «ДЮЦ», руководитель: Кудлаева Т.В.;
- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Развивай-ка» МБУ ДО «ДЮЦ», руководитель: Кудлаева Т.В.;
- за  3 место – Нестерову Дарью, обучающуюся 2 класса МБОУ СОШ № 8 г. Петровска, руководитель: Шитова И.В.;
2. Наградить грамотами управления образования администрации Петровского муниципального района в категории ученики 5-7-х классов СОШ/ООШ, объединений МБУ ДО:
- в номинации «Рисунок»:
- за 1 место – Новичкова Евгения, обучающегося 5 класса МБОУ СОШ № 2 г. Петровска, руководитель: Ванина Е.Н.;

[bookmark: _Hlk181910083]- за 1 место – Лавинда Ксению, обучающуюся 5 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Ванина Е.Н.;
[bookmark: _Hlk182328470]- за 1 место – Закирова Семёна, обучающегося детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 6 класса МОУ СОШ №3 г. Петровска, руководитель: Климова О.Б., Лаушкина О.Ю.;
- за 1 место – Лаушкина Александра, обучающегося детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 6 класса МОУ СОШ №3 г. Петровска, руководитель: Климова О.Б., Лаушкина О.Ю.;
- за 1 место Кожевникову Эльвиру, обучающуюся детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 6 класса МОУ СОШ №3 г. Петровска, руководитель: Климова О.Б., Лаушкина О.Ю.;
- за 2 место – Булычеву Полину, обучающуюся 7 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Филиппова А.А.;
[bookmark: _Hlk181909102]- за 2 место – Митрофанову Анастасию , обучающуюся 5 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Ванина Е.Н.;
- за 2 место – Симонову Дарину, обучающуюся 5 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Ванина Е.Н.;
-за 2 место – Доронину Анастасию, обучающуюся детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 6 класса МОУ СОШ №3 г. Петровска, руководитель: Климова О.Б., Лаушкина О.Ю.;
[bookmark: _Hlk182152662]- за 2 место – Фадеева Илью, обучающегося детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 6 класса МОУ СОШ №3 г. Петровска, руководитель: Климова О.Б., Лаушкина О.Ю.;
- за 2 место – Мещерякову Марию, обучающуюся детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 6 класса МОУ СОШ №3 г. Петровска, руководитель: Климова О.Б., Лаушкина О.Ю.;
- за 3 место – Булычеву Софью, обучающуюся 6 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Филиппова А.А.;
[bookmark: _Hlk181909339]- за 3 место – Трифонову Даниэллу, обучающуюся 6 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Филиппова А.А.;
- за 3 место – Петросян Ангелину, обучающуюся 5 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Ванина Е.Н.;
- за 3 место – Чугунову Дарью, обучающуюся 5 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Ванина Е.Н.;
- за 3 место – Фёдорову Дарью, обучающуюся 5 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Ванина Е.Н.;
[bookmark: _Hlk181910300]- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Город мастеров» МБУ ДО «ДЮЦ», руководитель: Кудашкина Е.В.;
- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ», руководитель: Лаушкина О.Ю.;
- за 3 место – Безобразова Егора, обучающегося 5 класса МБОУ СОШ с. Таволожка Петровского района, руководитель: Куприянова Н.В.;
- за 3 место – Меркулову Елизавету, обучающуюся 5 класса МБОУ СОШ с. Таволожка Петровского района, руководитель: Куприянова Н.В.;
- за 3 место – Навурбегову Айшат, обучающуюся 7 класса МБОУ СОШ с. Таволожка Петровского района, руководитель: Куприянова Н.В.;
[bookmark: _Hlk182152503]- за 3 место – Картушину Викторию, обучающуюся детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу 6 класса МОУ СОШ №3 г. Петровска, руководитель: Климова О.Б., Лаушкина О.Ю.;
- за 3 место – Фокина Максима, обучающегося детского объединения «Правовая азбука» МБУ ДО «ДЮЦ», ученика 6 класса МОУ СОШ №3 г. Петровска, руководитель: Климова О.Б., Лаушкина О.Ю.;
3. Наградить грамотами управления образования администрации Петровского муниципального района в категории ученики 8-11 классов СОШ/ООШ, объединений МБУ ДО:
- в номинации «Рисунок»:
[bookmark: _Hlk181908742]- за 1 место – Нестерову Анастасию, обучающуюся 9 класса МБОУ СОШ №2 г. Петровска, руководитель: Филиппова А.А.;
[bookmark: _Hlk182151338]- за  1 место – Безобразову Анну, обучающуюся 8 класса МБОУ СОШ с. Таволожка Петровского района, руководитель: Куприянова Н.В.;
- за 2 место – Будищеву Марию, обучающуюся детского объединения «Правоведы» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу  8 класса МБОУ СОШ №8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Киреева Н.В.;
- за 2 место – Осипову Василису, обучающуюся детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», ученицу  8 класса МБОУ СОШ №8 г. Петровска, руководитель: Лаушкина О.Ю., Ермакова О.Н.;
[bookmark: _Hlk181910241]- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Юный правовед» МБУ ДО «ДЮЦ», руководитель: Лаушкина О.Ю.;
[bookmark: _Hlk181910271]- за 3 место – коллектив обучающихся детского объединения «Путь к успеху» МБУ ДО «ДЮЦ», руководитель: Заварзина И.Д.
4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

	И.о. начальника управления образования
	
	
        П.В. Бояркин
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